
    

 

 
 

 

 

 

CONDEMA 
Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente 

 

ATA DA VI REUNIÃO ORDINÁRIA 

25/06/2015 

 

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de junho de dois mil e quinze, 

teve início a VI Reunião Ordinária da Gestão 2015/2016 do Conselho Municipal de Defesa do 

Meio Ambiente na sala de reuniões do Paço Municipal. 

Estiveram presentes os seguintes membros e convidados: 

• Ana Paula do Amaral de Souza Rossi – Titular – Associação Caminho Verde 

• Cíntia de S. de Gouveia – Suplente – Sec. Obras e Planejamento 

• Edna de Cássia Souza – Suplente – Coord, Fiscalização e Projetos 

• Elaine Aparecida Ferreira Leite – Suplente – Diret. Hab. Social 

• Isabel de C. M. Buckvieser – Suplente – Sec. Educação 

• João Carlos Nunes da Silva – Suplente – SABs Jd. Europa 

• Juliana Alessandra da Silva Ramos – Titular – Diret. Hab. Social 

• Lúcia Helena Galdino – Suplente – Associação Caminho Verde 

• Maria Candida de Carvalho – Titular – ACEAATT 

• Olin Hendrick Brambilla – Titular – Grupo Escoteiro Ivoturucaia 

• Valter Batista de Oliveira – Titular – Sec. Obras e Planejamento 

Estiveram presentes os seguintes convidados 

• Maria Izilda de Oliveira Lenk – Associação Caminho Verde 

• Luís Antonio da Silva – Associação Caminho Verde 

• Cristiano Anésio Vivo – Coordenadoria de Fiscalização e Projetos 

ABERTURA: procedeu-se a abertura dos trabalhos sob a presidência da subcoordenadora do 

núcleo, Sra. Maria Cândida de Carvalho, sendo secretariada pelo conselheiro Olin Hendrick 

Brambilla. EXPEDIENTE: foi lido o Ofício DT 055/2015 de 25 de junho de 2015 no qual a 

Associação em Defesa do meio Ambiente e da Cidadania “Caminho Verde” altera seus 

representantes, passando a constar Ana Paula do Amaral de Souza Rossi, como Titular e 

Lucia Helena Galdino, como suplente. LEITURA DA ATA:  foi feita a leitura, modificação e 

alteração na ata do dia 28/05/2015 que seguiu aprovada pelos conselheiros. PROCESSO Nº 

9.799/2014 – REF. CHÁCARAS CAMPO VERDE: apesar da CMA não ter emitido parecer, a 

conselheira Ana Paula diz que em 2013 já foi feito um parecer no processo nº 8.106/2013 

constatando o dano ambiental na referida área. A plenária decide por oficiar a CMA solicitando 

a emissão do parecer em até 10 dias. PROCESSOS Nº 6574/2014 e 2511/2015 – REF. 

INVASÕES NO BAIRRO DAS CASTANHEIRAS: A CFP aduz que já realizou nova vistoria no 

local, bem como solicitou análise topográfica da área. A DAJ ainda não emitira seu parecer. Foi 

solicitada pesquisa junto à DAJ acerca de processos referentes à área “Chácaras dos Cristais”, 

pois se trata de área contígua e sujeita ao mesmo dano ambiental. A plenária decide oficiar a 

DAJ para emissão do parecer em até 15 dias. FUMMA: considerando o silêncio da DAJ, será 

encaminhado documento à mesma solicitando a emissão de parecer em até 15 dias 
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CADASTRO NO CONAMA:  os documentos já foram enviados ao Coordenador Geral do 

Núcleo e as atas serão assinadas na VII Reunião Ordinária do CONDEMA. INVASÕES NA 

ESTRADA DA BRAGANTINA E ATERRAMENTO IRREGULAR FEITO  PELA A. 

FERNANDES:  todos os processos foram encaminhados à DAJ e aguardam parecer. Passando 

a tramitar em regime de urgência conforme aprovação da Plenária. A convidada Márcia informa 

que foi consultada para que auxilie no desdobro da área, para tanto ela solicita informações 

junto ao CONDEMA. A plenária decide por enviar documento à CMA solicitando a compilação 

dos processos nº 9.886/2012, 6.061/2013 e 77.997 bem como a verificação junto à Polícia 

Militar Ambiental acerca de um Boletim de Ocorrência que, nos termos das alegações da 

conselheira Ana Paula, teria sido feito na referida área. ASSUNTOS GERAIS: a Associação 

Caminho Verde informa que terá início o projeto “Onde Moro” em parceria com o COMDCA. O 

Conselheiro Olin Hendrick Brambilla informa que em 27/06/2015 acontecerá a Conferência 

Municipal de Saúde. A Conselheira Maria Candida informa que as informações do PMGIRS 

chegaram muito tarde e que não foi possível apreciar o plano adequadamente, pedindo para 

que o CONDEMA seja mais consultado e que isso não ocorra no PMSB. ENCERRAMENTO:  

nada mais havendo a tratar, às 18h40min ocorreu-se o encerramento, e esta vai por mim, Olin 

Hendrick Brambilla, lavrada e assinada, e pelos demais conselheiros assinada, após leitura e 

aprovação. 
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Valter Batista de Oliveira 

Conselheiro 

 


